

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΑΚΙ ΤΗΣ ΣΚΑΛΑΣ



Πολιτική εκδήλωση του ΣΥΡΙΖΑ με Βούτση και Μπίστη

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Παρασκευή, 10 Ιούλιος 2020 12:54 -

Πολιτική εκδήλωση με τον Νίκο Βούτση, βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ και πρώην Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων και τον Νίκο Μπίστης μέλος της Γραμματείας της Προοδευτικής Συμμαχίας, διοργανώνει τη Δευτέρα στο θεατράκι της Σκάλας η Ν.Ε. Ιωαννίνων του ΣΥΡΙΖΑ.

Γιάννης Στέφος, Αλέκος Φαρμάκης και Νίκος Κουσούνιδης, με κοινή συνέντευξή τους απεύθυναν κάλεσμα συμμετοχής, ενώ με αφορμή τον ένα χρόνο διακυβέρνησης της χώρας από τη Ν.Δ. επιτέθηκαν στο κυβερνών κόμμα, κάνοντας λόγο για έναν «σκοτεινό χρόνο για την δημοκρατία και την κοινωνία».

Ο πρώην βουλευτής Ιωαννίνων, Γιάννης Στέφος, ξεκίνησε τις δηλώσεις του ευχόμενος καλή επιτυχία στους υποψηφίους των πανελλήνιων που έμαθαν τα αποτελέσματά τους το μεσημέρι της Παρασκευής, προσθέτοντας ότι το κόμμα του παραμένει αταλάντευτο υπέρ της δημόσιας παιδείας.

Στη συνέχεια σημείωσε πως η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ παρέδωσε στη Ν.Δ. μια χώρα εκτός μνημονίων, με θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης και αναβαθμισμένη τη θέση της στη διεθνή κοινότητα, λέγοντας ότι ο κ. Μητσοτάκης είχε την ευκαιρία να εκμεταλλευτεί προς όφελος της χώρας την κατάσταση αυτή.

«Αντ' αυτού όμως πέρασε ένας σκοτεινός χρόνος για τη δημοκρατία και την κοινωνία την οποία έσπρωξαν στην ύφεση πριν εμφανιστεί η πανδημία. Οι επιλογές της κυβέρνησης διαλύουν τον κοινωνικό ιστό της χώρας την ίδια ώρα που κουκουλώνουν σκάνδαλα και επιδίδονται σε γελοίους αντιπερισπασμούς εναντίον του ΣΥΡΙΖΑ», είπε ο κ. Στέφος για να συμπληρώσει: «Έχουν βρεθεί σε έναν θεσμικό κατήφορο χωρίς τέλος με αποκορύφωμα το ουντικής έμπνευσης νομοσχέδιο για τις διαδηλώσεις».

Κλείνοντας υπογράμμισε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δίνει τη μάχη του για «να φύγει το συντομότερο αυτή η κυβέρνηση», με εξορμήσεις και πολιτικές εκδηλώσεις, όπως αυτή της ερχόμενης Δευτέρας.

Τέλος, καλωσόρισε την επίσκεψη του πρωθυπουργού στην Ήπειρο τονίζοντας πως «θα μας τιμούσε αν αποκάλυπτε το όραμά του για την περιοχή μας και παραδεχόταν ότι η αναστήλωση της γέφυρας της Πλάκας είναι έργο ΣΥΡΙΖΑ.

Από την πλευρά του ο κ. Φαρμάκης κατηγόρησε τη Ν.Δ. για υφαρπαγή της ψήφου των πολιτών και «πολιτική εξαπάτησης», αφού «υποσχέθηκε πολλά, αλλά έκανε ελάχιστα».

Ο Νίκος Κουσινίδης, γραμματέας νεολαίας Ιωαννίνων του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρθηκε στην περιοδεία που πραγματοποίησαν μέλη της νεολαίας στην λαϊκή αγορά της Αγ. Μαρίνας και την αγορά των Ιωαννίνων, όπου κατέγραψαν τα προβλήματα των εμπόρων.

«Ακούσαμε τα προβλήματα της αγοράς όπου υπάρχει μια απογοητευτική εικόνα και φόβος για την επόμενη μέρα. Η ύφεση είναι εδώ, όχι σε αριθμούς και σε σχεδιαγράμματα. Τη νοιώθουμε καθημερινά, την ίδια στιγμή που η μνημονιακή πολιτική βρίσκεται προ των πυλών», είπε μεταξύ άλλων.